1 Vypoctéte, kolikrat je rozdil ¢isel 1,5 a -g— mensi nez jejich podil {Operacescisly, s.12/ 1 bod

(v uvedeném poftadi). Vysledek vyjadrete desetinnym ¢islem.

2 Vypoctéte: fOperace s cisly, 5. 12/ max. 2 body

1 (22—va) (a—v25)=

22 10%.0,94150: /252 — 10000 : 25 —

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru, /Operace s ¢isly, 5. 12/ max. 4 body
nebo celym cislem.

(;___5_). 3.3
aq \9 6/ (17—6) _
- 1,5
2,1 f]
32 |+ —]25 5=
(7+4) 3

V zaznamovém archu uvedte v obou &astech tlohy cely postup feseni.

M

-4 Zjednoduste: . /Operace s algebraickymi vjrazy, s. 16/ max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

il x40 =10 (% +1) £ x =

)

52 4x—|ox—(3x 11?7 =

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feieni.

|

5 Reste rovnici: /Linedimi rovnice, 5. 19/ max. 4 body

50 (m+3)-(m=3)=m-(m—5)+1

2m | 42

ry 2
52 = m—-3)=
52 gm=3)=£0 442

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).




VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Béhem klrovcové kalamity byla v prvnim roce vykacena polovina stromt rostouci v lese.

Ve druhém roce byly vykaceny % zbylych stromd.

Teti rok bylo v tomto lese vysazeno 350 novych stromki,
¢imzZ se pocet stromu v lese zvysil 2,4krdt oproti stavu po druhém roce.

Jinak se v lese zadné dalsi stromy nekécely ani nevysazovaly.

6.1

6.2

PlOvodni pocet strom v lese pied kalamitou oznacte x. /Slovni dlohy, 5. 21/ max. 4 body
V zavislosti na veli¢iné.x vyjadfete zZlomkem v zakladnim tvaru,
jaka ¢ast poctu stromd byla vykacena ve druhém roce.

V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete zZlomkem v zakladnim tvaru,
jaka cast poctu stromi zbyla v lese po druhém roce kaceni.

Vypoctéte, kolik stromi bylo v lese pfed kirovcovou kalamitou.
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Pan Hejsek vlastnil pozemek tvaru rovnoramenného pravouhlého trojuhelniku ABC
o celkovém obsahu 11250 m?.

Cast tohoto pozemku od pana Hejska odkoupila obec pfi stavbé nové silnice.

Na planku s méfitkem 1: 1000 je Usecka AD dlouha 2,5 cm.

Odkoupena ¢ast je ve tvaru $edé vybarveného trojuhelniku ABD.

7.1
7.2
7.3

8.1
§.2

8.3

B

{Pravodhly trojihelnik, 5. 41/ max. 3 body

Vypoctéte v metrech skute¢nou délku strany BC.
Vypoététe v m? skuteény obsah odkoupené ¢asti pozemku.

Uréete, kolikrat je odkoupena ¢ast pozemku mensi nez pivodni pozemek. J

/Pfevody jednotek, 5. 34/ max. 3 body
Vypoététe ve stupnich a minutach polovinu tfetiny thlu o velikosti 146°.
Vypoététe v km, kolik je 38,5-10* m.
Vypocétéete v km/h, kolik je 7,5 m/s.
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9,7 V roviné je dan trojuhelnik ABC.

9.2 V roviné jsou dany dvé rovnobézky AB, p a Gsecka XY.

« 9 [Konstrukéni Glohy, s. 36/ max. 3 body

9,1 Sestrojte kruznici k(S; r) opsanou trojihelniku ABC.

9.2 Sestrojte chybéjici vrchol C trojihelniku ABC, jehoZ stfed S kruznice opsané lezi na pfimce p
a velikost téznice t, na stranu AB odpovida délce Usecky XY. Zobrazte vsechna fedeni.

V zédznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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V roviné lezi pfimka o a na nibody E, F, S.

10 PFimka o je osou soumérnosti rovhoramenného lichobé&zniku ABCD fKonstrukéni flohy. 5. 36/ max. 2 body
se zakladnami AB a CD. Bod E je stfedem zakladny AB a bod F je stfedem
zékladny CD. Bod S je priisecikem Ghlopficek. Uhel ESD ma velikost 135°.
Sestrojte chybéjici vrcholy A, B, C, D rovhoramenného lichobézniku ABCD
a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (€ary i pismena).
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V roviné lezi kruznice k se sttedem S a polomérem r. Pfimka m je kolma na tsecku AB, ktera je tétivou
kruznice k. Obsah kruhu vymezeného kruznici k je 169 cm?. Usecka SX mé délku 12 cm.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), /Rovinné Gtvary, 5. 49/ max. 4 body

zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). A N
11.1  Trojuhelnik XBS m& obsah pravé 30 cm?.

T
11.2  Délka kruznice k je pravé 26w cm. —
F‘F

11.3  Délka tétivy AB je pravé 10 cm.




2
3 ¢ i
[ b
12 Jaké je velikost tihlu «? /Unly, s. 46/ 2 body
(Velikost Ghlu neméte, ale vypoctéte.)
) 54° B) 72° a 81° D) 108° E} Zadndzuvedenych

|

J
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Z dfevéného valce vysokého 1 m b

yl vyfezan stejné vysoky kvadr se &tvercovou podstavou tak,
aby odpad byl co nejmeni.

Polomér podstavy vélce v metrech Je oznacen r, délka podstavné hrany kvadru v metrech je oznacena a.

13 Jaky je objem odpadniho materialu? /Télesa, s. 53/ 2 body

B rPrm’ Bl rfn—1)m? O r*g-2)m? By (2rp— a?)m? £} Zadny z uvedenych




V' 10.00 vychazi Adam z domu do knihovny, kde ma sraz s kamaradem. Pajde-li Adam rychlosti 5 km/h, pfijde
na sraz o tfi minuty pozdéji. Pjde-li stejnou cestou rychlosti 6 km/h, pfijde na sraz o ¢tyii minuty dfive.

14
&)

15

15.1

15.2
15.3

A}

V hodinovém ciferniku jsou oznaceny body ¢isly 1 az 12.

Tyto body mohou byt zaroven vrcholy trojahelnikd.
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Jakou vzdalenost ma Adam ujit? /Slovni diohy, s. 21/ 2 body
mensi nez 3,5 km B) 3,5km ¢ 4km B) 4,5km E) vétsinez4,5km |
Pfifad'te ke kazdé otdzce (15.1-15.3) odpovidajici hodnotu (A-F). [Procenta, s. 26/ max. 6 boda
Velikosti stran obdélniku jsou v poméru 13: 12. T

Kolik % obvodu obdélniku ¢ini délka jeho kratsi strany?
Kolikaprocentni roztok dostaneme, jestlize v 600 g vody rozpustime 200 g kuchyiské soli?

Z 60 z4ka 9. tFidy mélo 60 % vyznamenani. Pravé 75 % vyznamenanych tvofily divky.
Kolik divek 9. t¥idy prospélo s vyznamenanim?

méné nez 24 By 24 ¢ 25 Dy 26 By 27 F} vicenez27

-
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Nap¥. vrcholy rovnoramenného pravotihlého trojihelniku ABC na obrazku lezi v bodech

oznacenych &isly 1,7, 10. Soucet Cisel ve vrcholech trojihelniku ABC je 18.

INestandardni ilohy, s. 58/ max. 4 body

Urcete, kolik rovnoramennych pravouhlych trojuhelnik( Ize sestrojit v hodinovém ciferniku tak,
aby jejich vrcholy lezely pouze v bodech oznacenych ¢isly 1 az 12.

sV

pravouhlého trojuhelniku, jehoz vrcholy leZi pouze v bodech oznacenych ¢&isly 1 az 12.

Urcete, kolik rGznych pravothlych trojuhelnik( Ize sestrojit v hodinovém ciferniku tak,
aby jeden z vrcholt byl vzdy v bodé oznaceném Cislem 1 a dalsi dva vrcholy pouze v bodech
oznacenych ¢isly 2 az 12. J




